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Resolva os problemas, apresentando operagdes e resposta no caderno.

1. Luciana nasceu em 1964 e tem um irmao 9 anos mais velho.
Em que ano nasceu o irmao de Luciana?

2. Quando Bete nasceu, seu pai tinha 33 anos. Que idade Bete tera
quando seu pai tiver 69 anos?

3. A soma de dois nimeros é igual a 5.129. Se um ndmero é 2.375,
qual é o outro?

4, Papai nasceu em 1970. Qual a idade dele no ano atual?

5. Mamae nasceu em 1975. Sabendo que Papai é 12 anos mais velho
que ela, em que ano Papai nasceu?

6. A diferenca de idade entre Papai e vovo é de 26 anos.
Sabendo que Papai nasceu em 1966, em que ano vové nasceu?

7. A diferenca de idade entre mim e meu irmao mais novo é de 7
anos. Sabendo que meu irmao nasceu em 2000, responda:

a) Em que ano eu nasci?
b) Quantos anos eu tenho atualmente?
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a). Ganhei 150 balas. Dei 45 a Maria e 36 para | b). Em um viveiro ha 8 dezenas de passaros:
Andréia. Com quantas fiquei? 36 sdo candrios e 25 sao periquitos. O restante
séo tucanos. Quantos sdo os tucanos?

¢.) Vovd tem 70 anos. Vovo'tem 8 a menos. d.) Jeferson tem 75 bolas de gude. Gabriel tem
Quantos anos tem os dois juntos? 25 e Kevin tem tantas bolas quanto Jeferson e
Claudio tem juntos. Quantas bolas tem Kevin?

¢.) Laura vendeu 160 limdes. Restaram 78. f.) Sergio tem uma centena de livros. Larissa
Quantos limdes ela tinha ao todo: tem 32 livros a mais que Sergio. Quantos livros
Larissa tem?

g.) A diretora comprou 300 lapis. Deu 120 para | h). A senhora Teresa colheu no seu pomar 9
uma professora e 80 para outra. Com quantos | centenas de laranjas, 2 centenas de limdes e 9
lapis a diretora ficou? dezenas de peras. Quantos frutos colheu ao
todo?

i) . Num passeio turistico fizeram 1.640 j). Para pagar a sua bicicleta, a vista o William
ciclistas. Duas centenas e 95 unidades ndo_ entregou duas notas de 100 reais, trés notas de
chegaram ao fim. Quantos ciclistas 10 reais e duas moedas de 1 real. Quanto

completaram o passeio? custou a bicicleta
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Escola:

Professor:

Turma: Turno:

Aluno:

1. O nimero 10.060, o algarismo 6 ocupa a
ordem da:

a) centena simples.

b) dezena simples

c) unidade simples

d) dezena de milhar

2. Carlos fez a multiplicagdo abaixo, mais
apagou o resultado. Faga vocé & conta e dé
esse resultado. Multiplicagdo: 425 x 9 =

2) 2.866 b) 3.826

©)3.295 d)3.286

3. Uma TV esta sendo vendida a vista por RS
350,00 e a prazo em trés prestades de RS
125,00. Qual é o prego da TV a prazo. E
comprando a TV & vista, de quanto seria o
desconto?

a) 345,00 & 35,00

b) 375,00 e 25,00

€) 435,00 € 25,00

d) 350,00 e 0,00

4. Na reta numérica a seguir, o ponto P
representa o nimero 960 e o ponto U representa
© nimero 1.010.

3 a R s T u
%60

1.010

Em qual ponto estd localizado o nimero 990,
sabendo que a diferenga entre o valor de um
ponto e o valor do outro ponto consecutivo é de
dez unidades?
aT
oR

b)S
dQ

5. Numa fazenda havia 524 bois. Na feira do
gado um fazendeiro vendeu 183 dos seus bois
e comprou mais 266 bois. Quantos bois ha
agora na fazenda?
a) 507
) 707

b) 607
d) 727
Matemética Séries Ini

6. Fernando tem no seu cofrinho 5 moedas de
RS 005 centavos e 8 moedas de RS 0,10
centavos e 3 moedas de RS 0,25 centavos. Que
quantia Fernando tem no cofrinho?

a)R$ 1,55 b)R$ 2,05

©) RS 1,80 d)R$ 4,05

7. A subtragao ao lado tem como resto: 875 —
286:

) 583
©) 586

b) 599
d) 589

8. Ao entrar em sala, Ana leu o que estava
escrito na lousa: oitocentos e cinquenta e seis
Procure outra forma para escrever o numeral
que Ana leu:

2) 800 +50 + 6

b) 800 + 500 + 6

€)80+50+6

d) 8.000 + 50 + 6

9. Descubra a quantidade de elementos do
quadro abaixo utilizando a adigéo de parcelas
iguais e a multiplicagao.

a)4+4+4x4=20
b)4x4x4x4=160u4+4+4+4=16
c)4xaxd+4=18
d)j4+4+4+4=160u4x4=16

O gréfcoc mostra a quantidade de
aniversariantes de uma escola mensalmente.
Observe o grafico e responda:

http://desafiosmate.com.br/material-professor-4-e-5-ano
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MATEMATICA 5° ANO
ALV i0: N°_ TURMA:

01) Ana vai fezer esta subtragio: 928-623, o resultado dessa opgdo seré:
(4) 302 (8)303 (¢)304 (0) 305 (E) 306

02) Maria estd arrumando suas fotos no dlbum. De manhd ela colou 64 fotes e a tarde,
colocou as 106 fotos restantes. Quantas fotos Maria tinha para colar?
(A) 167 (8) 168 (€) 169 (©) 170 (E) 165

03) Um 8nibus vai de Sobral ao Baracho, passando pelo Jorddo.Ele sai de Sobral com
60 passageiros, no Jorddo descem 20 e sobem 12. Com quantos passageiros o 8nibus
chegou no Baracho?

A)51 8) 52 )53 D) 54 E)55

04) O prego de uma moto é de R$ 6.500,00. Helena quer comprar @ mote, mas possui
apenas R§ 3.920,00. Quantos reais faltam?
A) 2560 8) 2580 €)2520 )2530 E) 2510

05) Em uma caixa de fésforos, hd 45 palitos. EM 100 caixas como essa, quantos palitos
haverd?

4) 4400 8) 4200 €) 4300 D) 4400 E) 4500

06) O estacicnamento de uma montadora de automével tem 350 vagas distribuidas
igualmente em 5 setores.Quantas vagas hé em cada setor?

A) 50 B) 60 C) 70 D) 80 E)90

07) 0 resultado da np:rnc&n 6633 : 3¢
A) 2211 B) 2233 c)2266 ) 2277 E) 2200

08) Qual é o maior mimero que vocé pode escrever usando os algarismos 7 205 e 1
sem repeti-los?

A) 75210 B) 57201 €) 72501 D)10527 E)70251

09)Qual é o menor nimero que vocé pede escrever usando o algarismos 6,7, 2, 1 sem
repeti-los?

4) 6721 B)2176 C)1267 D)6712 E)1762

10) O resultado da operagdo é 23 + 31-10 é

A) 44 8) 45 )46 )54 EM2
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MULTIPLICACAO DIVERTIDA

Faga os calculos, depois pinte seguindo a legenda:
T2 10| Bx4 | 758 SXTO[4XT0| &%6 | 94

9x6 | 3x5 5x8 | 7x6 &5

55

TTxT1

[TTXTZ TS
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